
2023年幼儿园插花活动教案大班(汇总5
篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。写教案的时候需要注意什
么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编为大家带来的优
秀教案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园插花活动教案大班篇一

学习用各种农村自然物进行插花，探索各种插花方式。

尝试为自己的插花作品取个名字。

萌发幼儿爱美，审美，表现美的情感。

设计思路

在我们的周围，丢弃的瓶瓶罐罐俯首可拾。其中不乏造型别
致，颜色美丽的物品，这些看似不起眼的东西，用作插花的
器具，既可保护环境，又能废物利用，实在是妙不可言。

本班幼儿比较喜欢美工活动，动手能力有一定的基础。让幼
儿尝试插花，有助于萌发幼儿感受美，表现美的情趣，使幼
儿的动手能力进一步得到发展，满足幼儿探索的欲望。

材料准备

采集各种野花，野草，麦穗，芦苇，花枝，花叶等等。

收集各种可供插花的器具(如：酒瓶，易拉罐，冷饮盒，牛奶
盒，竹筒，盒子等)。



教师插花作品及录像带，音乐带。

活动流程

观察、欣赏--插花练习--欣赏幼儿插花作品--结束

活动过程

观察，欣赏

导入主题

插花是一门艺术，里面有许多许多的学问，我们来看看艺术
家的插花，好不好?

幼儿欣赏“艺术插花”录像

集中讨论：艺术家们的插花为什么这么漂亮?

幼儿自由讲述

教师小结

插花时要注意花朵颜色的深和浅，花朵的大和小，花茎的高
和低搭配，插花才好看。

幼儿园插花活动教案大班篇二

设计思路：

春天到了，幼儿园的草地上开满了漂亮的花卉，孩子们开心
地叫着：“真漂亮!”“把漂亮的花请到娃娃家吧!娃娃家会
更漂亮的!”孩子们满怀希望地建议道。为了满足幼儿的`愿
望，我设计了今天的活动，将幼儿的兴趣融入到计算活动中，
激发幼儿活动的积极性。



活动目标：

1.根据颜色、点数对应等特征进行插花。

2.感受春天的美，体验参与计算活动的乐趣。

3.培养幼儿的观察力、判断力及动手操作能力。

4.引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

5.引发幼儿学习的兴趣。

活动准备：

红、黄、绿三种颜色的花干及花瓶（上面标有数字或圆点），
小花若干等。

活动过程：

一、激发幼儿活动的兴趣。

二、粘花干。

1.经验的分享。

你们看，老师为你们准备了什么？（花，花干）

花干上藏着小秘密，找到了小秘密才能插花的。（幼儿观察
花干）

花干上藏着什么小秘密啊？（数字宝宝，圆点宝宝）

有数字宝宝的花干，怎么插花啊？那有圆点宝宝的呢？

2.幼儿操作。



幼儿操作，教师巡回观察、指导。（幼儿间可相互交流）

3.集体纠错。

幼儿和教师一起查看插好的花，找出错误的花加以纠正，并
说明纠正的理由。

三、插花瓶。

1.讨论插花瓶的规则。

我们把花插到花瓶里吧!咦，这么多花瓶，应该插到哪个花瓶
呢？（引导幼儿从颜色、点数两种特征进行插花瓶。）

2.幼儿操作。

幼儿操作，教师巡回观察、指导。

3.集体纠错。

我们一起看看我们插的花，好看不好看。

四、延伸活动：打扮娃娃家。

活动反思：

整个活动下来，发现幼儿之间在能力上还是有差异的，大部
分幼儿能很好地进行比较，但在表达方面上就有所欠缺，部
分幼儿不能表达出自己的观点。在这点上还需要进一步思考，
思考如何在数学活动中引导他们大胆讲出自己的想法，并帮
助他们梳理总结。
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一、活动目标：



1、能按颜色标记给花朵分类。

2、学习根据点和数匹配。

3、发展幼儿的语言能力，能够完整的表述一句话。

二、活动准备：

1、贴上颜色标记以及画上点数。

2、幼儿已认识各种颜色的花以及各种标记。

3、红、黄、蓝、三种颜色的花若干。三色筐各一只。

三、活动过程：

一、讨论活动

1、送花导入

2、幼儿讨论

哇！我有了好多漂亮的花！有红的、黄的、有蓝的。

你们也可以和好朋友说一说：“你有什么颜色的花？有几
朵？”

4、请个别幼儿说一说

幼儿a：我有红颜色的花，有三朵！还有绿颜色的花，有两朵！

幼儿b：我有一朵黄颜色的花，还有三朵蓝颜色的花

二、区分颜色



1、我们收到了这么多漂亮的鲜花，可真开心！

老师这里有三个花篮，大家看看

师：这些花篮是什么颜色的？

幼儿：红色、黄色、蓝色

师：那这些花篮告诉我们什么呢？

幼儿：红花放到红花篮里，黄花放在黄花篮里，蓝花放在蓝
花篮里。

小结：对了，我们要看一下花是什么颜色的，然后把花放到
和它一样颜色标记的花篮里。

2、幼儿操作

三、插花

教师出示五个标有1———5点数的红色花瓶，让幼儿观察

师：这些花瓶什么颜色？

幼：红色的

师：这些花瓶有什么不同？

幼儿：这些花瓶上都有圆点点。

师：那你们看这些花上有什么？

幼儿：数字

2、老师这也有一束漂亮的花，那请谁帮我插到花瓶里呢？



幼儿示范给老师插花

小结：我们插花的时候要看看你的花是数字几，再数数和哪
个花瓶上的圆点点一样多，最后把花插上去就可以了。

3、幼儿操作

四、赏花

和小朋友一起检查鲜花有没有种对。

五、结束活动

我们小朋友种的花可真漂亮，有红的、黄的、蓝的，我们请
其他小朋友也一起来看一看吧！
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活动目标：

1、通过剪剪、插插，提高幼儿对美的鉴赏能力。

2、欣赏插花艺术，感受插花艺术的色彩对比、高低错落对比、
大小对比的美，对插花艺术感兴趣。

活动准备：

1、插花若干瓶。

2、花瓶（大口的.塑料瓶——农夫果园）。

3、各类鲜花、野草、树叶等。

4、抒情音乐磁带一盒、录音机。



5、倒背衣、剪刀放在衣服6、前面的口袋里

活动过程：

一、引出话题

1、小朋友，我们桌上都放着些什么呀？这些花草啊都是躺在
在桌子上的，小朋友有没有办法把它们竖起来呢？（插在瓶
子里）

2、那我们就把花插在瓶子里，在插花之前老师提要求：小朋
友不认识的花可以问老师或其他小朋友；小朋友衣服口袋里
的剪刀是插花时用的小工具，你需要的时候可以用。

二、幼儿第一次尝试插花。

1、在幼儿操作的过程中，教师不参加任何意见，随小朋友想
象，让他们自由发挥。

2、请插好花的小朋友坐到那边的垫子上，把花放在自己的前
面，让其他小朋友看看你的花，你看看其他小朋友的
花。“你认为谁的花插得好看，为什么？”

3、出示插花实物，欣赏插花艺术，感受插花艺术的色彩对比、
高低错落对比、大小对比的美。

4、请小朋友们来看看插花师傅插的花是什么样的。“老师这
里有插花师傅插的花，现在请小朋友来看一下，哪个小朋友
能告诉我，插花师傅插的花是怎么样的？”（用姿态语言来
引导他们说出花的插法，高低、大小、颜色、树叶的衬托）

5、让小朋友自由谈论。“你喜欢哪瓶插花？为什么？”

6、老师对插花实物做简单说明。（插花形状、颜色搭配、高
低秩序等方面）



7、老师小结：插花时，要注意把花插得有高有低、有大有小，
颜色有深有浅，还可以加一些草、树叶，互相衬托，这样，
插花才会漂亮。

三、幼儿第二次尝试插花，教师巡回指导。

1、“现在请小朋友把这些花再重新插一次，相信小朋友会比
刚才插的更漂亮。（对个别有困难的小朋友可稍加帮助。）

2、请客人老师欣赏幼儿作品，并向客人老师做介绍。请插好
花的幼儿拿好自己的花，给客人老师欣赏一下。
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活动背景分析：

为了引导消费，激发节日冲动性消费，迎接三八妇女节的到
来，进一步扩大销售，并带动春装、化妆品、内衣、饰品等
女性用品热卖，拟于从3月5日起推出“靓丽女人，我的节日
我做主”3、8节主题系列活动，活动方案如下：

一、活动时间：3月4日（周六）―8日（周三）共5天

二、活动主题：“靓丽女人，我的节日我做主”3、8节主题
系列活动

三、活动范围：xx商城及八一店、xx购物广场及北园店（外地
店参考执行）

四、活动内容：

（一）关注女性，呵护健康

活动内容：



3月7日在商城1号扶梯促销场地推出女性健康知识讲座，为光
顾xx商城的女性朋友提供健康资讯。本次活动旨在引导广大
女性朋友关注女性身心健康，提倡由内而外的健康和自信的
美丽。

（二）xx靓丽女人彩妆秀

活动内容：

3月8日商城1号扶梯促销场地举行“彩妆流行时尚”春季彩妆
知识讲座，凡购买化妆、护肤品类商品满388元，凭当日购物
发票可免费获得由xx专业化妆师提供的春季彩妆一次。

（三）关爱女性，美丽永驻

活动内容：

2、凡购买女士新款春装、女士内衣、女鞋、女士箱包等女性
用品当天累计：

满380元以上可获得xx美容中心提供的价值100元美容贵宾券
一张；

满680元以上可获得xx美容中心提供的价值200元美容贵宾卡
一张；

满1380元以上可获得xx美容中心提供的价值300元美容贵宾卡
一张；


